

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
«САРАТОВСКИЙ ТЕХНИКУМ ОТРАСЛЕВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ».**

АННОТАЦИЯ

к презентационной работе «Профессия – «Автомеханик»»

Выполнил: преподаватель специальных дисциплин **ГАПОУ СО «СТОТ»**
Антонов Вячеслав Михайлович

Саратов 2021

Рано или поздно все сталкиваются с выбором профессии. Без преувеличения можно сказать, что выбор профессии – это выбор своего будущего. Профессиональная принадлежность – одна из значимых характеристик любого человека. Работа каждого человека занимает половину нашей жизни. Найти себя в этом мире означает достойно жить, чувствовать себя нужным людям, получать радость от работы, максимально проявлять свои способности, на долгие годы оставаться «в форме», сохраняя физическое и здоровье.

Развитие автомобильной промышленности в последние десятилетия идет высокими темпами. Модельный ряд автомобилей в нашей стране пополняется ежегодно не только отечественными производителями, но и активным ввозом автомобилей иностранного производства. В связи с этим появился повышенный спрос на специалистов автомобильного сервиса, который включает в себя как специалистов по продаже автомобилей, так и автомехаников по ремонту и техническому обслуживанию автомобильного транспорта.

«Сервис» в переводе с английского слова «SERVICE» означает услуга, оказание услуги. Современный автосервис во многих странах мира располагает широко разветвленной и хорошо налаженной сетью предприятий, как по обслуживанию автомобилей, так и по торговле или, запасными частями и материалами к ним, а также их хранению. Социально-экономическое значение автосервиса заключается в том, что он являясь составной частью системы автомобильного транспорта независимо от формы его собственности, служит обеспечению бесперебойности, регулярности, надежности, безопасности и экономичности автомобильных В современном мире услугами автосервиса пользуются не только владельцы индивидуальных автомобилей, но и многочисленные фирмы, организации, в том числе автотранспортные предприятия, имеющие грузовые автомобили и автобусы, производственная база которых не обеспечивает или не приспособлена к обслуживанию собственных автомобилей.

Весь комплекс услуг автосервиса можно разделить на следующие группы:

-технические, выполнение комплекса работ по техническому обслуживанию и ремонту автомобиля, его агрегатов, узлов, деталей и систем, а так же аккумуляторов, приборов электрооборудования, кузовов и шин;

-коммерческие, торговля автомобилями, запасными частями, материалами и автопринадлежностями, обеспечение горюче-смазочными материалами;

-информационные, обеспечение клиентов-потребителей услуг необходимой информацией, реклама сервисных услуг, постоянное изучение рынка автосервисных услуг, учет спроса и предложения клиентов, приспособление к конкретным условиям. Конкретно к услугам технического характера относятся:

Объектом профессиональной деятельности автомеханика являются техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта, диагностирование и устранение неисправностей электронных систем управления автомобилем, автотранспортные средства, оборудование системы технического обслуживания и ремонта автомобильного транспорта, технические и другие виды документации и информации.

Чтобы стать профессиональным автомехаником и иметь спрос на рынке труда, недостаточно просто освоить эту профессию. Необходимо получить опыт работы, понять на деле принцип своей специализации. Профессиональный механик очень востребован на рынке труда и может получать солидную заработную плату в различных компаниях и автомобильных сервисах. В автосервисах проводится ежегодное и сезонное техническое обслуживание, во время проведения которого выявляются неисправности в автомобиле, которые своевременно должны устраняться специалистами сервиса. Если же не проводить данные операции, то никто не сможет гарантировать, что с вами ничего в пути не случится. Вот тут и приходит на помощь автомеханик! Также необходимы навыки работы с диагностическим оборудованием, знание

правильной разборки и сборки узлов и агрегатов автомобиля. Естественно, от качественной работы специалиста зависят многие жизни. Поэтому на работу в станции технического обслуживания, автобазы и гаражные мастерские принимают только профессионалов своего дела. Чтобы работать с машинами и механизмами, специалисту понадобится не только физическая выносливость, но и терпение, вдумчивость и кропотливость при поиске причины неисправности. Зачастую в автомастерские обращаются клиенты после аварии или дорожно-транспортного происшествия. Для автомеханика важно не потерять клиента, помочь ему с ремонтом, решить возникшие проблемы.

Автомеханик выполняет большой спектр работ. Это ремонтные работы топливной аппаратуры, системы антиблокировки тормозного устройства, двигателя внутреннего сгорания, а также узлов и агрегатов. Также автомеханик занимается техническим обслуживанием. Он выполняет регулирование механизмов или производит замену вышедших из строя механических частей. В данной профессии открываются очень хорошие перспективы.

Цель данной презентации – это прежде всего пробудить интерес к будущей профессии автомеханика. Задача презентации – конкретно показать и рассказать о профессии автомеханика.

Профессия «Автомеханик» открывает хорошие перспективы. Посвятивший себя этой профессии лучше узнает устройство автомобиля, получит необходимый багаж знаний для будущей работы. Профессия автомеханика поможет стать высококвалифицированным и хорошо оплачиваемым специалистом в автомобильном сервисе.

Преподаватель специальных дисциплин **ГАПОУ СО «СТОТ»**

Антонов Вячеслав Михайлович

Использованные ресурсы:

1. <http://.../ljob.ru>
2. <http://.../profirk.ru/>

3.<http://.../chdst.ru/>

Использованные программы:

1. Microsoft PowerPoint

2. Wikipedia